

Политех на всероссийском форуме «Мы с Невы»



Политех на всероссийском форуме «Мы с Невы»

В Санкт-Петербурге прошёл всероссийский молодёжный гражданский образовательный форум «Мы с Невы». Его задачей было вовлечение и активное участие молодёжи в общественной жизни. В форуме участвовали волонтерские организации города, в том числе Центр волонтерских проектов «Гармония» (Добро.Центр) СПбПУ.



«Мы гордимся оказанной нам честью стать частью значимого события для молодёжи, представлять Политех, который является не только ведущим техническим университетом, образовательным и научно-исследовательским центром, но и центром общественного развития», — отметила директор Добро.Центра СПбПУ Татьяна Нам.

Участники форума обсуждали актуальные проблемы гражданского общества и предлагали идеи для их решения. На площадке работали пять секций.

«Мы объединяем» — секция о взаимодействии молодёжных сообществ, основанная на дружбе стран и национальностей, «Мы гордимся» — секция, посвящённая патриотическому воспитанию, гражданским ценностям и служению Отечеству, «Мы вдохновляем» — секция, направленная на развитие креативных индустрий и творческих сообществ, «Мы достигаем» — секция о карьерных возможностях и предпринимательстве и, наконец, «Мы развиваем» — секция, сфокусированная на современных технологиях и актуальных задачах IT-отрасли.

Образовательная часть секции «Мы гордимся» была посвящена становлению и развитию деятельной гражданской позиции. Поддержка бойцов, участие в акции #МЫВМЕСТЕ, сборах гуманитарной помощи и просто добросовестный труд — тот посильный вклад, который каждый может внести в общее дело.

«Патриотизм часто называют словом, но он в первую очередь связан с делом. Я хочу

пожелать, чтобы вы сегодня зарядились не просто любовью к Отечеству, а поняли, что, надевая на себя форму, получая награды, либо просто говоря о том, что вы патриот, вы обязаны не только говорить, но действовать», — обратился к участникам заместитель председателя комитета по молодёжной политике, участник СВО Иван Есипов.



В атриуме Петропавловской крепости на стендовой сессии секции «Мы гордимся» Центр волонтерских проектов «Гармония» (Добро.Центр СПбПУ) представил интерактивную программу и провёл мастер-классы по плетению тактических браслетов и шитью талисманов для защитников Родины.

«Команда штаба #МЫВМЕСТЕ Политеха в своей деятельности соединяет творчество и практическую пользу, — рассказала студентка 1 курса СПбПУ, активистка Добро.Центра „Гармония“ и штаба #МЫВМЕСТЕ Политеха Елизавета Тычинина. — Сшитые из фетра талисманы-сердечки и плюшевые осьминожки символизируют заботу и поддержку. Такие подарки — способ показать детям из социальных домов и защитникам Родины, что они не одни. Тактические браслеты имеют практическое значение. Их можно при необходимости быстро расплести и превратить в прочный длинный шнур. Материал паракорд, из которого мы плетём браслеты, выдерживает вес до 250 кг. Каждое изделие — благодарность и уважение к тем, кто рискует своей жизнью ради защиты нашей страны. А ещё наши мастер-классы помогают развивать

творческие навыки и воображение у людей разного возраста».



«Форум оставил у меня множество ярких впечатлений, — поделился руководитель волонтерского центра „Академический“, член „Совета Первых“ Калининского района Максим Казаков. — Я помогал в организации мастер-классов Добро.Центра „Гармония“ Политеха по плетению тактических браслетов, шитью фетровых сердечек и вязанию осьминожек. Спасибо специалистам и волонтерам „Гармонии“ за теплую атмосферу и возможность сделать доброе дело. Я ещё учусь в 11 классе лицея № 95, но Политех для меня — один из самых интересных вузов для поступления. Активная студенческая жизнь и развитое добровольчество в Политехе — это важные для меня критерии. На форуме я получил уникальный опыт, запомню его надолго. С нетерпением жду новых возможностей для сотрудничества!»